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	Experiencia
2023- 2024
Informática• Programación • Base Naval Puerto Belgrano (Armada Argentina)
2013-2022
Informática • Técnico en informática • Base Aeronaval Comandante Espora (Armada)
Dentro de mi primer destino realice tareas de reparación de PC, armado, desarme, instalación de SO, formateos, tareas relacionadas con redes, asistencia a personal sobre cuestiones de informática, administración de sistemas. En mi segundo destino me encuentro realizando además de las antes nombradas, otras como instalación de programas y asistente en programación.
Formación
2016- 2024
Universidad Siglo 21, Bahía Blanca, Buenos Aires, Argentina.
Carrera: Licenciatura en informática, con un promedio de 8 puntos sobre 10, al momento poseo el título de Analista en Sistema de la misma universidad, me gradué presentando un Sistema de Veterinaria, aún continúo cursando la carrera de Licenciatura en Informática.
2013- 2015
Armada Argentina, Bahía Blanca, Buenos Aires, Argentina.
En este instituto de formación militar, en el cual me encuentro trabajando actualmente, he cursado la carrera de Aeronáutico en Operaciones de Transito Aéreo la cual finalicé en 2015, con un promedio de 8.58 puntos sobre 10, al día de hoy estoy realizando el cambio de escalafón a Informático por el cual me encuentro cursando materias de la especialidad.
2009- 2011
Escuela de Comercio, Bahía Blanca, Buenos Aires, Argentina.
· Curse 2 años de la carrera Técnico en Computación en la cual me quedaron 2 materias para finalizar que por razones personales no puede continuar.
2005- 2008
Escuela Técnica N°3, Bahía Blanca, Buenos Aires, Argentina.
· Finalicé mi estudio secundario en este instituto con el título de Técnico en Administración de empresas, con un promedio general de 9 sobre 10. La misma constaba de doble jornada escolar por lo que también hacíamos las prácticas sobre la tecnicatura.


Comunicación
· Comunicación verbal clara y efectiva.
· Habilidades de escucha activa.
· Empatía y capacidad para entender las necesidades y perspectivas de los demás.
· Habilidades para manejar conversaciones difíciles o situaciones de conflicto.
· Capacidad para comunicarse de manera efectiva en un equipo o grupo de trabajo.
· Uso efectivo del lenguaje corporal y expresiones faciales.
· Habilidades para hacer preguntas claras y relevantes para obtener información.
· Habilidades para resolver problemas a través de la comunicación efectiva.
· Capacidad para comunicar ideas complejas de manera sencilla y comprensible.
Liderazgo
· Capacidad para inspirar y motivar: Capaz de motivar a otros hacia el logro de metas comunes y fomentar un sentido de propósito compartido.
· Comunicación efectiva: Capacidad de comunicarme claramente y de manera persuasiva, tanto en la expresión de visiones y metas como en la transmisión de instrucciones y retroalimentación.
· Toma de decisiones: Habilidad para tomar decisiones informadas y oportuna, incluso en situaciones de incertidumbre, y asumir la responsabilidad por esas decisiones.
· Capacidad para delegar: Asignar tareas y responsabilidades teniendo en cuenta las habilidades y fortalezas individuales de los miembros del equipo.
· Capacidad para trabajar en equipo: Capacidad de fomentar la colaboración y el trabajo en equipo, creando un ambiente en el que los miembros del equipo se sientan valorados y motivados para contribuir.
· Visión estratégica: Tener una comprensión clara de los objetivos a largo plazo de la organización y la capacidad para desarrollar planes y estrategias para alcanzar esos objetivos.
· Integridad y ética: Actuar con honestidad, integridad y ética en todas las interacciones y decisiones, estableciendo un ejemplo positivo para los demás.
Referencias
Armada Argentina, Base Aeronaval Comandante Espora, Bahia Blanca, Buenos Aires, Argentina. Teléfono: 291-4810290 int:3977
Armada Argentina, Base Naval Puerto Belgrano, Punta Alta, Buenos Aires, Argentina. Teléfono: 2932-487785.

	
	
	
	

	
	
	Atahualpa Yupanqui 43
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